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Adventi várakozás
Soha el nem múló szeretettel gondolok vissza gyerekkorom Adventjeire.

Erdélyi kitelepítettként érkeztünk a „nagy Magyarországból” a „kis”

magyar honba.

Szegények voltunk, ahogy abban az időben mindenki, de hozzánk beköltözött a szeretet és az
öröm.

Hét kis apróság élt egy kicsinyke parasztházban ahol gyerekkorunk

legszebb részét töltöttük. Az Adventi várakozás mindig örömmel töltött el bennünket. Milyen
nagy sürgés, forgás volt ebben a kicsike házikóban. Készítettük a szeretettel töltött mézeskalácsot,
amelynek

édes illata betöltötte az egész házat. Szemünkben az öröm fénye ragyogott és csillagszóróként
szórta a szikrákat.

A  szaloncukrokat  mamikánk  készítette  és  mi  színes  papírokba  csomagoltuk  őket.  Közben
karácsonyi dalokat énekeltünk és nagyon boldogok voltunk.

Egymásnak apró meglepetésekkel kedveskedtünk. A lányok gyöngy kalárist fűztek, a fiúk fából
faragtak  apró  meglepetéseket,  rajzokat  és  papírfigurákat  készítettek.  Becsomagoltuk,  szalaggal
átkötöttük és fenyőágacskákkal díszítettük, a tetejére egy szem szaloncukor került.

Habár tudtuk, hogy mi van a csomagban, mégis határtalan öröm volt kibontani.

Azért mindig megkaptuk az égig érő karácsonyfánkat, amit a szüleink titokban díszítettek fel.
Amikor megszólalt a csengettyű, tudtuk megjött a Jézuska.

Nem voltak  drága  ajándékok,  csak  egy  nagy  csomag szeretetet  kaptunk,  ami  drágább volt
mindennél.

Bennünk volt  a  hit  és  az  öröm,  hogy együtt  lehetünk és  boldogan ünnepelhetünk egymást
átölelve.

A  reményünk  az  volt,  hogy  nekünk  is  kerül  az  asztalra  valami  finom  étel.  Soha  nem
követelőztünk, hiszen tudtuk, hogy a szüleink megadnak mindent, ami az erejükből telik.

Aztán kisült a diós és mákos tekercs és az elmaradhatatlan foszlós, illatos fonott kalács, amit a
kakaó mellé kaptunk.

Az ünnepi ebéd is elkészült, és jóízűen fogyasztottuk el.

Kint hatalmas hó csillámlott, a szobák ablakán jégvirág nyílott, és a gangon méteres jégcsapok
lógtak,  de  a  konyha  meleg  és  barátságos  volt,  és  a  petróleumlámpa  fényénél  mondtuk  el  a
„Miatyánkot”

és énekeltük el a „Mennyből az angyalt”.



Tudtuk, éreztük, hogy kis angyalok röpködnek mellettünk és a jó meleg konyhában, ahol a béke
és szeretet honol, ott van a Jézuska is és velünk együtt ünnepel.

Ő hozta minden évben nekünk, a hitet, a szeretetet, örömet és a reményt, amit mi újra és újra
tápláltunk, hogy soha ne hagyja el a mi kicsi házunk.
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Az én karácsonyom
Óriási hópelyhek hullottak, s az udvarban magasodó fenyőfákon ezüstös színben ragyogtak a

hólabdák.

Majd egy huncut kis napsugár odalibbent és aranyló port szórt mindenhová. Az egész udvar,
ragyogó

színben úszott. Egy kis szellőcske ügyesen megforgatta az aranyport, és szikrázó csillagszórót
varázsolt


